



那些日子，那些心情

——我以我情忆往昔

F6D 普外科

“三甲复审结束了”“三甲复审终于结束了”是这两天听到的最多的话了，路上，电梯，餐厅……是啊，三甲复审结束了，静下心来想想其中的过程，好像没有了记忆，一片空白；又好像回忆满满，思绪飘飞。

已经记不清几月几号护士长告诉我们要全面迎接三甲复审了，也已经记不清当时的心情，因为当时好像听听就过去了。后来护士长三番五次的强调三甲复审对我们是怎样的要求，后来各种学习、各种考试占满了我们的生活，后来医院规章制度充斥了我们整个的神经，后来科里成了宿舍、成了家，我终于意识到三甲复审来了，三甲复审对我们每个人都是一项考验，对我们每个人来说都需要把它当成一件首要重要的事情去做。

坚持就是胜利

我们 F6D 全员上阵，真正的全家总动员，真正的齐心协力，进入了三甲复审的准备当中。那些日子最辛苦的莫过于我们的头了，她操心着我们想到的、想不到的事情，数不清她陪着上夜班的我们上了多少个夜班，也已经数不清她加了多少个本该休息的班，排班表上欠班一栏我们都是负数，只有她自己是正数。

头的生日也是在那些日子中的某个日子里过的，忙碌的她早已忘记了自己的生日，幸亏的幸亏高老师记得，组织我们为头过了个生日，记得那天头哭了，我们大家都哭了，那天所有人话语不多，哽咽的声音让我们所有人的心中都充满了感动与感谢。

准备复审的日子苦乐兼有，在我们情绪低落的时候都是头在鼓励我们，告诉我们要坚持，坚持就是胜利，坚持过后的收获对我们的人生是一笔宝贵的财富。在头的鼓励中，在头的带领下我们坚持下来了，并且为三甲复审做了充分的准备，最后虽然我们科室成了三甲复审中一条小小的漏网之鱼，没有被检查但是我们的准备一样充足，我们的工作一样细致到位，我相信我们的得到是任何东西都比拟不了的。这里，我最想真诚的说一句“头，您辛苦了！”

临床护理 123



复审的终归得回归临床，头说一切的一切都不能脱离临床，脱离了临床复审、三甲就变的毫无意义。于是乎资历高的老师带领着我们规范临床，规范操作，做好专科护理，生活护理，想患者所想，和患者达到心灵上的沟通，真正的优质护理在 F6D 的病房里得到实施。我本想记下临床护理 123，只是此刻的我脑海里闪过无数个画面，无数个病号的笑脸，无数声病号的感谢，却想不起来了该从哪里开始，我想那些已经不重要了吧，重要的已经留在我们的心里，在我们的心里永恒。

哭过笑过有经历的人生才是完美的人生，三甲复审是结束了，我们精彩的生活才刚刚开始，那些日子，那些心情在我们每个人心里已然永恒。让我们带着自己的梦期待明天吧。明天，你好！